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 A EKE-levelezőlista sajnos még nem ér el mindenkihez, e mellett gyakori probléma az 
is, hogy nem jelzik a könyvtárak illetve a tagok az esetleges e-mail cím változást, ezért 
szükséges a lista „átvizsgálása”, az adatok ellenőrzése. 
 A megbeszélés harmadik napirendi pontja az Egyesülés honlapjával foglalkozott. Az 
EKE-honlap több szempontból is hasznos, hiszen számos könyvtár számára ez az egyetlen 
internetes megjelenési felület, sok információt tartalmaz az Egyesülésre és a tagkönyvtárakra 
vonatkozóan, sőt itt olvashatók a munkacsoportok (Periodika) műhelymunkájának 
eredményei is. (lsd. Folyóirat Lelőhely Adatbázis). 
 A honlap frissítése azonban folyamatos munka. Fontos, hogy a honlap a 
gyűjteményekről aktuális információt tartalmazzon, hiszen „Címtár” csak az elnökváltás 
évében jelenik meg, így az idén nem lesz új. A PR - munkacsoport a megbeszélésen arról 
határozott, hogy mind a Hírlevélben, mind az EKE-levelezőlistán felhívást teszünk közzé 
arról, hogy minden tagkönyvtár nézze át a honlapon szereplő, rá vonatkozó 
adatokat és jelezze az esetleges változásokat az ekeweb@osb.hu e-mail címre.  
 A honlap kapcsán formai és tartalmi szempontokat is mérlegelve a munkacsoport úgy 
döntött, e területeken is szükséges néhány átalakítás. Újként jelenik majd meg egy olyan 
„fórum”, ahol azokat a dokumentumokat, tervezetek olvashatják a kollégák, amelyeket az 
EKE véleményezésre megkap. Mindenkinek lehetőséget biztosítva arra, hogy saját 
véleményét is eljuttassa, valamint az egyesülés közösen kialakított álláspontját is itt 
elolvashassa. Ennek a fórumnak a megteremtése a 2005. XC. törvény (Az elektronikus 
információszabadságról) értelmében kötelező. 
 Az összejövetel záróakkordjaként a házigazda, Homor Ferenc, egy rövid könyvtári 
sétára invitálta a munkacsoport tagjait a Piarista Központi Könyvtárba, így betekintést 
nyerhettünk a könyvtár mindennapi életébe és a gyűjtemény számos ritkaságával is 
megismerkedhettünk. 
 
 Varga-Kohári Mária 
 Váci Egyházmegyei Könyvtár 
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Beszámoló a február 16-i elnökségi ülésről 
 

Az elnökség tagjai 2006. február 16-án találkoztak idei első elnökségi 
megbeszélésükön a Ráday Könyvtárban. 

Az első napirendi pont szerint az elnök minisztériumban tett januári 
megbeszélésről számolt be. A minisztérium képviselői tájékoztatták az egyesületet arról, hogy 
mivel nemcsak a 2006. évi egyházi közgyűjteményi támogatás, hanem a minisztérium idei 
költségvetése is jelentős mértékben csökkent, minisztériumi pályázati támogatásokra nem 
számíthatunk. Pályázati támogatást az átalakult NKA-tól remélhetnek a nyilvános egyházi 
könyvtárak. Szükséges és hasznos lenne, hogy az egyesület felvegye a kapcsolatot az NKA 
Könyvtári Szakmai Kuratóriumával. 
 A 2006. évre vonatkozó költségvetési törvényben nem szerepel az a paragrafus, amely 
az egyházi intézményekben dolgozók munkaidejére, pihenőidejére, előmeneteli és 
illetményrendszerére vonatkozó feltételeket megszabja. Mivel a tagság soraiban nagy a 
tanácstalanság ezzel kapcsolatban, az elnökség egyeztetett a „kvázi közalkalmazotti 
státuszról”. Az elnökség több tagja is tájékozódott ebben az ügyben. Következtetéseink szerint 
egy pillanatnyi joghézag keletkezett, de a „kvázi” közalkalmazotti státusz hamarosan 
vissza fog állni. Tudomásunk szerint az oktatás területén dolgozó egyháziak jogállását az 
Oktatási Minisztérium, a szociális területen dolgozókét az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és 
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Esélyegyenlőségi Minisztérium, a gyűjteményekben dolgozókét a NKÖM készülő törvénye 
szabályozza majd. 

A továbbiakban az egyházi könyvtárak szakfelügyeletének megszervezése került 
szóba, majd a folyamatban lévő pályázatokról magam számoltam be. Röviden ismertettem 
az Állományvédelmi támogatás (20mFt – 6,2mFt) kapcsán kialakult helyzetet. (14 könyvtár 
nem vagy csak későn küldött vissza adatokat a NKÖM-be, így velük már nem tudott a 
minisztérium decemberben szerződést kötni, ezért az EKÉ-vel kötött szerződést. A 
továbbiakban az Egyesülés bonyolítja a 14 könyvtár esetében a pályázatot.) 
 A következőkben az Etikai kódex aláírásáról tájékoztatott Ásványi Ilona, továbbá 
arról, hogy az ősz folyamán ismét felvetett iskolai munkacsoport létrehozásának terve 
újból csak terv marad, a koordinátor szerepet vállaló kolléga felhívására mindössze három 
jelentkezés érkezett. 
 Az Egyesülés közgyűlésig tartó programjai között a következők szerepelnek: 
áprilisban folytatódik a Szomszédolás program a Ráday Gyűjtemény és az Országos 
Evangélikus Könyvtár megtekintésével. Ezt a programsorozatot egyébként ősztől is folytatni 
szeretnénk a különleges civil könyvtárak felkeresésével. Májusra egy szakmai napot is 
tervezünk: Antikváriumok világa címmel. 

A megbeszélés végén a PR csoport február 9-i megbeszéléséről kaptunk beszámolót. 
A kollégák egy levelezési lista létrehozásáról döntöttek, erre a listára a könyvtárak szavazati 
joggal bíró vezetőinek, kollégáinak feliratkozását várják. Egyeztettek a honlap szerkezetének 
változtatásairól, illetve arról, hogy egy olyan információs oldalt/fórumot teremtenek a 
honlapon, ahol a közérdekű információkat, véleményezendő tervezeteket, anyagokat a teljes 
tagság elé tárhatják. 
 Török Beáta 
 titkár 
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Tájékoztató 
az egyházi könyvtárak szakfelügyeletéről 

 
 A közművelődési könyvtárak (községi és városi könyvtárak) 2001 óta folyamatban 
lévő általános és minőségi szakfelügyelete után a NKÖM 2006-ban elkezdi az egyházi 
könyvtárak szakfelügyeletének megszervezését. 
 Január 26-án megbeszélésre hívott Dr. Skaliczki Judit, a Könyvtári Főosztály vezetője 
ezzel kapcsolatban. Február 1-jétől szóló érvényességgel kaptam kézhez a vezető 
szakfelügyelői megbízásomat, és a feladatot, hogy 2006-ban kísérleti jelleggel tervezzem 
meg és indítsam el 5 nyilvános egyházi könyvtárban az ellenőrzést.  
 Egyházi könyvtárakban dolgozó könyvtárosok közül pillanatnyilag három kollégának 
van szakértő engedélye, rajtam kívül Baranya Péternek (Veszprémi Hittudományi 
Főiskola Könyvtára) és Kövécs Ildikónak (Szegedi Hittudományi Főiskola Könyvtára). 
Velem egy időben ők is megkapták a szakfelügyelői megbízásukat. Magam 2001 óta 
rendelkezem szakértői engedéllyel, az engedélyt kifejezetten és rendhagyóan egyházi 
könyvtárakra kaptam.  
 A könyvtári szakfelügyeletről szóló 14/2001. (VII. 5.) NKÖM rend. 6.§. (2) bek. 
alapján szakfelügyelői tevékenység végzéséhez szükséges: a minisztérium által 
kiadott könyvtári szakértői engedély, valamint egy, a Könyvtári Főosztály és a Könyvtári 
Intézet együttműködésével szervezett tanfolyam eredményes elvégzése. Eddig két ilyen 
tanfolyamot szervezett a Könyvtári Intézet, mindkét alkalommal felhívtam a Kollégák 
figyelmét rá. A másodikra február 10-ig lehetett jelentkezni, a tanfolyam tavasz végén, nyár 
elején lesz. 


